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DY SCHOOL

1. Coloca cada nimero en el lugar correspondiente:
+8& +7 -4 -5 -3 9 1 -2 -1 -7 10

25 +34 65 -73 +43 -20 -12 40 -9
‘Enteros positivos|[Enteros negativos

ﬁ

2 . Observa el esquema y contesta a las preguntas:

-Si Pablo estd en La planta +1 Y sube dos plantas, tA qué

piso Legard? l
+

: ‘Rue tipos de wimeros enteros sow los que corvesponden
2L || los pisos superiores a la planta 0?

HIL| Sjon estd en La planta baja, iqué nivmero vepresenta esa
0 planta?

’ -carla estd ew la planta o bnja una planta, ien qué
planta estd alora carla? Q

¢Rué tipos de nivmeros enteros son Los que corvesponden o
los pisos inferiores a la planta o? I I

3. 3Qué temperatura marca cada termometro?

10 +10 +10




